

ప్రీతి నిత్యం ఆరా సమీచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమీకాతీన అంశాలను విశ్లేశిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

**అక్షరం**

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి

Publisher&Editor: 9391690609, Office :7893003409

aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

సోమవారం 17 జూన్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

# అక్షరం

సామాన్యుడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

త్యాగనిరతికి ప్రతీకగా బక్రీద్ : కేసీఆర్



పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 88 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

## రుణమాఫీ కటాఫ్ ఖరారు!



**2018 డిసెంబరు 12 నుంచి 2023 డిసెంబరు 9 వరకు ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.2 లక్షల మాఫీ.. ఒకే విడతలో రూ.35 వేల కోట్ల నిధులు అవసరమవుతాయని అంచనా భూమి పాస్ బుక్, రేషన్, ఆధార్ ప్రామాణికంగా అర్హత పీఎం కిసాన్ అందని వారికి వర్తింపజేయాలా? వద్దా?.. అన్నదానిపై పరిశీలన.. కేబినెట్ లో చర్చించి విధివిధానాలు**

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (అక్షరం న్యూస్) : రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో కృతనిశ్చయంతో ఉన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ఇందుకు అవసరమైన ప్రణాళికలను వేగంగా రూపొందిస్తోంది. ఇప్పటికే నిధుల సమీకరణకు చర్యలు ప్రారంభించగా.. తాజాగా కటాఫ్ తేదీపైనా ఒక నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. 2018 డిసెంబరు 12 నుంచి

2023 డిసెంబరు 9వ తేదీ వరకు రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు రూ.2 లక్షల చొప్పున మాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. ఈ కటాఫ్ తేదీ ప్రకారం రుణమాఫీకి దాదాపు రూ.35 వేల కోట్ల మేర నిధులు అవసరమవుతాయని కూడా అంచనాకు వచ్చినట్లు సమాచారం. కాగా, రుణమాఫీకి అర్హతైన రైతు కుటుంబాలను గుర్తించేందుకు భూమి పాస్ బుక్, రేషన్ కార్డు, ఆధార్ కార్డులను ప్రామాణికంగా విడతలుగా కాకుండా.. ఒకేసారి మాఫీ రుణమాఫీని విడతల వారీగా కాకుండా ఒకేసారి చేసే యోచనలో ప్రభుత్వం ఉంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్కో విడతకు రూ.25 వేల చొప్పున నాలుగు విడతల్లో రూ.లక్ష మాఫీ చేసినప్పటికీ పలు ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. అసలు రుణంలో నుంచి కొంత మొత్తాన్ని మాఫీ చేయగా, మిగిలిన రుణానికి వడ్డీ పడింది. దాంతో ప్రభుత్వం చెల్లించింది కేవలం వడ్డీలే సరిపోయింది తప్ప.. రైతులకు పెద్దగా న్యాయం జరగలేదు. దీనిపై అనేక విమర్శలు వచ్చాయి. ఈ అంశాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.2లక్షల రుణాన్ని ఒకే దఫాలో మాఫీ చేయాలని యోచిస్తోంది. అప్పుడే రైతులకు న్యాయం జరుగుతుందనే అభిప్రాయంలో ఉంది. ఇక, కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పీఎం కిసాన్ పథకంలో అసర్దులుగా ఉన్నవారికి రుణమాఫీ అందించాలా? లేదా?

## విద్యుత్ ఒప్పందాల్లో అవకతవకలు లేవు.



హైదరాబాద్, జూన్ 16 (అక్షరం న్యూస్) : వేరేలా ఉంది. వాదన వినకుండా, విచారణ చేయకుండా తీర్పు ఇచ్చేలా కనపిస్తోంది. అందుకు సరసింహారెడ్డి విచారణ అర్హత లేదని, కమిషన్ బాధ్యతల సుంచి తప్పుకోవాలని సూచించారు. అన్ని ఆధారాలు చూపించారు" అని మాజీ మంత్రి చెప్పారు. వివరణ ఇచ్చేందుకు ఈ నెల 30 వరకు అవకాశం ఇవ్వాలని అడిగితే ఇప్పటికే 15 లోపే వివరణ ఇవ్వాలన్నారు. జస్టిస్ సరసింహారెడ్డి మారిపోయారు. తెలంగాణ వ్యక్తిగా ఉన్న వ్యక్తి ఇప్పుడు మారారు. చీకట్లో ఉన్న తెలంగాణను వెలుగుల తెలంగాణగా మార్చిన కేసీఆర్ పై ఆయన సానుభూతి చేశా" అని తెలిపారు. విద్యుత్ ఒప్పందాలపై విచారణకు ప్రభుత్వం జస్టిస్ సరసింహారెడ్డి కమిషన్ చేసింది. కమిషన్ సందేహాలకు అసెంబ్లీలో సమాధానం ఇచ్చేందుకు అవకాశం ఇచ్చారు. పవర్ కమిషన్ ఉద్దేశం

## నీట్ ఎగ్జామ్ లో అవకతవకలపై మోదీ స్పందించాలి.

**కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ**

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (అక్షరం న్యూస్) : కష్టపడి చదివే తమ పిల్లలు డాక్టర్ కావాలని కలలు కన్న తల్లిదండ్రుల ఆశలపై గందరగోళంగా మారిన నీట్ పరీక్షా వ్యవహారం నీళ్లు చల్లించడం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఓవైపు బీహార్ లో రూ.30 లక్షల చొప్పున నీట్ ప్రశ్నాపత్రాలు విక్రయించారని, ఇప్పటికే పదుల సంఖ్యలో అరెస్టులు జరుగుతున్నాయని వార్తల్లోస్తున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహారంచదం దారుణమని మండిపడ్డారు. ఆది నుంచి నీట్ ఎంట్రెన్స్ ఎగ్జామ్ వ్యవహారంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అత్యంత నిర్లక్ష్య వైఖరిని అనుసరిస్తోందని విమర్శించారు.

అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన నీట్ ఎగ్జామ్ పై ఇన్ని ఆరోపణలు, అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నప్పటికీ మోదీ సర్కార్ ఇప్పటి వరకు స్పందింపకపోవడం దారుణమని మండిపడ్డారు. ప్రతిసారి విద్యార్థులతో పరీక్షా పే చర్చా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే ప్రధాని.. కీలకమైన నీట్ పరీక్షపై మాత్రం మాట్లాడకపోవడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో సమగ్ర విచారణ చేపట్టి బాధ్యులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు, విద్యార్థులకు, లక్షలాదిమంది తల్లిదండ్రులకు భరోసా ఇవ్వాలని కేంద్రంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వానికి రాసిన బహిరంగ లేఖలో కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా నీట్ ఎగ్జామ్ లో ఏకంగా 67 మందికి ఫస్ట్ ర్యాంక్ రావటం ఎన్నడైనా అసమానాలకు



## ఈవీఎంలు బ్లాక్ బాక్కులవంటివే..!

**ఎలాన్ మస్క ట్వీట్ కు రాహుల్ గాంధీ స్పందన**

ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలను కొంత మేరకు హ్యాక్ చేసే అవకాశాలున్నాయని.. ఈ ఈవీఎంలను వాడకుండా పక్కన పెట్టాలని ప్రపంచ కుటేరుడు ఎలాన్ మస్క ట్వీట్ చేశారు. ఈ ట్వీట్ కు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. భారత్ లో వినియోగించే ఈవీఎంలు బ్లాక్ బాక్కుల వంటివని.. కనీసం వాటిని పరిశీలించేందుకు సైతం ఎవరికీ అనుమతి ఇవ్వరని విమర్శించారు. ఇలాంటివి చూస్తుంటే మన ఎన్నికల ప్రక్రియలో పారదర్శకతపై తీవ్రస్థాయిలో సందేహాలు కలుగుతున్నాయని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. వ్యవస్థల్లో జవాబుదారీతనం లోపించినప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం ఓ బాటకంగానే మిగిలిపోతుందన్నారు. అయితే, మొజైల్ ఫోన్ సహాయంతో ఈవీఎంలకు హ్యాక్ చేసే అరోపణలపై ముంబయి నార్త్ వెస్ట్ నుంచి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 48 ఓట్లతో గెలిచిన శివసేన (ఏక్ నాథ్ పిండే) ఎంపీ అభ్యర్థి రవీంద్ర వైకర్ బంధువుపై కేసు సమాధానం చేసుకు సంబంధించిన క్లిఫ్ నోట్ ను సైతం రాహుల్ జతచేశారు.

రాహుల్ గాంధీ చేసిన పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యింది. ఇప్పటి వరకు 25వేల మందికిపైగా రిక్ చేశారు. మరో ఎలాన్ మస్క ట్వీట్ కేంద్ర



## తెలంగాణలో ఐదురోజులు వానలు..

**ఎల్లో అల్ట్రె జారీ చేసిన ఐఎండీ**

హైదరాబాద్, జూన్ 16 (అక్షరం న్యూస్) : తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే

అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఆదివారం నుంచి సోమవారం ఉదయం వరకు ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో అక్షయకర్షణ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది. అలాగే,



## జీరో టెర్రర్ ప్లాన్ అమలు చేయండి.

**కశ్మీర్ ఏజెన్సీలను ఆదేశించిన అమిత్ షా**

కశ్మీర్: జమ్మూ కాశ్మీర్ లో భద్రతా పరిస్థితులను సమీక్షించడానికి కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ఆదివారం ఢిల్లీలో ఉన్నత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. కాశ్మీర్ లోయలో ఉగ్రవాదులను అణచివేసేందుకు ఏరియా డామినేషన్, జీరో టెర్రర్ ప్రణాళికలను అమలు చేయాలని ఏజెన్సీలను ఆయన ఆదేశించారు. మిషన్ మోడ్ లో సమన్వయంతో పని చేసే సత్యరంగా స్పందించాలని షా ఆదేశించారు. ఏజెన్సీలు సమన్వయాన్ని కొనసాగించి సున్నితమైన ప్రాంతాలను గుర్తించి వాటి భద్రతపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. జమ్మూ కాశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదంపై పోరాటం కొనసాగుతుందని.. దాన్ని పూర్తిగా అంతం చేయడానికి తమ ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఉగ్రవాదానికి వ్యతిరేకంగా ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న జీరో టెర్రర్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించారు. ఉగ్రవాద దాడుల నేపథ్యంలో వాటిని



## ఎంఎల్ఎ రాజా సింగ్ అరెస్ట్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గోపద నిషేధం కొనసాగుతున్నప్పటికీ అక్రమంగా గోవులను తరలించే వారికి అడ్డుకుంటే దాడులు చేస్తారా అంటూ షైర్ అయ్యారు గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజా సింగ్. అలాగే ఢిల్లీలో ఉన్న ఆయన శేషు మెడక పట్టణానికి అల్లరి మూకల దాడిలో గాయపడిన వారిని పరామర్శించడానికి తాను వస్తానని ఢిల్లీ వేదికగా తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ అక్రమం వెళితే అల్లర్లు చెలరేగే అవకాశం ఉందని భావించిన పోలీసులు ఆయనను ఎయిర్ ఫోర్ట్ లో అరెస్ట్ చేసినట్లు స్వయంగా రాజాసింగ్ తన ట్వీట్ లో చెప్పారు.



















# కల్కి కల నెరవేరడానికి చాలా సమయమే పట్టింది



## ట్రైలర్ కు ఆదరణతో డైరెక్టర్ ఆశ్విన్ ఆనందం

హైదరాబాద్, జూన్ 16 అక్షరంస్టూన్) కల నెరవేరడానికి చాలా సమయం పట్టిందన్నారు దర్శకుడు నాగ్ ఆశ్విన్. ఆయన దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా తెరకెక్కిన సైన్స్ ఫిక్షన్ థ్రిల్లర్ 'కల్కి' 2898 ఏడీ. జూన్ 27న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. తాజాగా విడుదలైన ఈ సినిమా ట్రైలర్ విశేషమైన ప్రేక్షకాదరణ దక్కించుకొని లక్షల వ్యూస్ తో ట్రెండింగ్ లో ఉంది. దీనిపై దర్శకుడు మాట్లాడుతూ.. 'ఎమోషనల్ గా ఉందన్నారు. 'ఈ ట్రైలర్ రిలీజ్ అయిన సందర్భంగా నా మనసు భావోద్వేగానికి గురవుతుంది. పురాణాలు, సైన్స్ రెండింటిపై నాకు ఆసక్తి ఎక్కువ. ఈ రెండింటిని కలిపి సినిమా తీయాలని ఎన్నో ఏళ్ల క్రితం అనుకున్నాను. మా ఆర్టిస్టులందరి సాయంతో మైథాలజీకి సైన్స్ ను జోడించి 'కల్కి' 2898 ఏడీ' తెరకెక్కించాను. టీమ్ అద్భుతమైన ప్రతిభ, అంకిత భావం వల్లే ఇది సాధ్యమైంది. నా కలని సాకారం చేసుకోవడానికి చాలా సమయం పట్టింది. చిత్రబృందమంతా ఎంతో కష్టపడి పని చేసింది. తెలుగు ప్రేక్షకులతో పాటు, దేశంలోని వారంతా దీన్ని చూసి గర్వపడతారు' అని నాగ్ ఆశ్విన్ తెలిపారు. తాజాగా విడుదలైన 'కల్కి' ట్రైలర్ రికార్డు స్థాయిలో వ్యూస్ ను

సొంతం చేసుకుంది. హిందీ భాషలో 24 గంటల్లోనే 14 మిలియన్ వ్యూస్ ను సాధించింది. ఈ నేపథ్యంలో సోషల్ మీడియాలో ఓ వార్త వైరల్ గా మారింది. త్వరలోనే ట్రైలర్ 2ను విడుదల చేయనున్నారని జోరుగా ప్రచారమవుతోంది. సినిమాలోని కీలక సన్నివేశాలతో రెండు ట్రైలర్లు కట్ చేశారని.. త్వరలోనే రెండో దాన్ని రిలీజ్ చేయనున్నారని వార్తలు వస్తున్నాయి. అలాగే మరో వారంలో ఫస్ట్ సింగిల్ కూడా రానున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తుంది. ఇందులో పలు భాషలకు చెందిన అగ్ర నటీనటులు భాగం కావడంతో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ప్రభాస్ కు జోడిగా దీపికా పదుకొణె నటిస్తుండగా.. దిశా పటానీ, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

# మోసగాళ్లకు మోసగాడు.. వందసార్లు చూశా

## నటుడు మహేశ్ బాబు సరదా సంభాషణ

హైదరాబాద్, జూన్ 16 అక్షరంస్టూన్) తేజ దర్శకత్వంలో నేను నటించిన 'నిజం' నాకెంతో నచ్చిన సినిమా. అలాంటి గొప్ప చిత్రాన్ని నాకు అందించినందుకు దర్శకుడు తేజకు థ్యాంక్స్ చెప్పాలి. 'నిజం' చేసినందుకు ఇప్పటికీ గర్వపడుతుంటాను' అని మహేశ్ బాబు అన్నారు. సుధీర్ బాబు హీరోగా జ్ఞానసాగర్ ద్వారక తెరకెక్కించిన చిత్రం 'హరోం హర' జూన్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. అడివి శేష్, విశ్వక్ సేన్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ వేడుకలో మహేశ్ బాబుతో మాట్లాడిన ఫోన్ రికార్డును సుధీర్ బాబు ప్లే చేశారు. అందులో సుధీర్ అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు మహేశ్ సమాధానమిచ్చారు.

నాన్న నటించిన 'మోసగాళ్లకు మోసగాడు'. ఆ సినిమాను వందసార్లు చూశాను. నాకు చాలా ఇష్టమైన చిత్రం అది అని మహేశ్ బాబు అన్నారు. 'హరోం హర' ట్రైలర్ లో నువ్వు చాలా కొత్తగా ఉన్నావ్. ఇలాంటి కథ ఇప్పటివరకు రాలేదనిపించింది అని మహేశ్ సరదాగా చెప్పుకొచ్చారు. ఇక సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ 'అడివి శేష్ నాకు స్పూర్తి. తన తలరాతను తానే రాసుకున్నాడు. సినిమా కథల విషయంలో చాలా మంది అభిప్రాయాలు తీసుకుని మార్పులు చేసుకుంటారు. ఈ రోజుల్లో ఒక హీరోకు మరో హీరో సపోర్ట్ చేసుకోవాలి. ఏ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ అయినా విశ్వక్ సేన్ హాజరవుతారు. అది తనలో ఉన్న గొప్ప లక్షణం. 'హరోం హర'లో నేను సుబ్రహ్మణ్యం పాత్రలో కనిపిస్తాను. ఇది మంచి విజయం సాధిస్తుంది.



దీని కోసం చాలా మంది కష్టపడ్డారు. ఇప్పటి వరకు తెలుగు ఇండస్ట్రీలో ఇలాంటి కథతో ఏ సినిమా రాలేదు. నన్ను ఇలాంటి పాత్రలో చూడాలని మా మామయ్య కృష్ణ గారు కోరుకున్నారు. ఆయన ఉంటే ఆనందించేవారు. నిర్మాతలు ఎక్కడా రాజీ పడలేదు. సినిమా చూశాక ప్రతి ఒక్కరూ సుబ్రహ్మణ్యంలా ఫీలవుతారు. ముఖ్యంగా హీరో మహేశ్ బాబుకు థ్యాంక్స్ చెప్పాలి. ట్రైలర్

చూశాక చాలా సపోర్ట్ చేశారు. ఆయనతో సినిమా తీయాలంటే రెండేళ్లు పడుతుంది. ఈ గ్యాప్ లో నేను మీ ముందుకు వచ్చి అలరిస్తాను. ఆయన ఇచ్చినంత కీక్ ఇవ్వకపోవచ్చు గానీ.. కచ్చితంగా మీ అందరికీ వినోదాన్ని పంచుతాను' అని అన్నారు.

## నార్సే నితీన్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ రాజావారు

హైదరాబాద్, జూన్ 16 అక్షరంస్టూన్) శ్రీ వేదాక్షర మూవీస్ పతాకంపై తీసిన ఎన్టీఆర్ బావమరిది నార్సే నితీన్, సంపద హీరో హీరోయిన్లుగా శతమానంభవతి వంటి భారీ భాగీబస్తర్ చిత్రాన్ని అందించిన సతీష్ వేగేశ్వరకర్తవ్యంలో ప్రముఖ నిర్మాత చింతపల్లి రామారావు నిర్విస్తున్న యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ రాజావారు. అన్ని కమర్షియల్ హంగులతో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ఇటీవలే

సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకుని యూ సర్టిఫికేట్ పొందటంతో పాటు, సెన్సార్ సభ్యుల ప్రశంసలు అందుకుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర నిర్మాత చింతపల్లి రామారావు మాట్లాడుతూ.. ఈ చిత్రంలో అన్ని కమర్షియల్ అంశాలు ఉన్నాయన్నారు. అలాగే మా దర్శకుడు సతీష్ వేగేశ్వర మంచి అభిరుచి ఉన్న డైరెక్టర్ గా పేరుందని.. ఆయన ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించిన విధానం ప్రతి ఒక్కరిని ఎంటర్ టైన్ చేస్తుంది అన్నారు. అలాగే మా సినిమా ఇటీవలే సెన్సార్ సభ్యుల ప్రశంసలతో ఆం సర్టిఫికేట్ పొందడం సంతోషంగా ఉందని.. చిత్రాన్ని త్వరలో విడుదల చేస్తామని అన్నారు. నార్సే నితీన్, సంపద, రావు

## పోలీసులు మెదక్ పట్టణం లో శాంతి భద్రతలు కాపాడండి



అక్షరంస్టూన్)పోలీసులు నిష్పక్షపాతం గావ్యవహరించాలి అనియు మెదక్ పట్టణంలో శాంతి భద్రతలను ఎప్పటికప్పుడు కాపాడాలని ఆదివారం మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రోహిత్ రావు పోలీసులకు సూచించారు. శనివారం అల్లరి మూకలు సృష్టించిన దాడులను తెలుసుకొని, మెదక్ పట్టణ క్వార్టర్స్ కార్యాలయానికి మెదక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు హుటాహుటిన చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మాతా నల్లపోచమ్మ బండ్ల కార్యక్రమంతో పాటు, సోమవారం జరిగే బ్రీడీ పండుగలను ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవాలని ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఏలాంటి అవాంఛనీయ దుర్ఘటనలు జరగకుండా, పోలీసులు నిరంతరం గస్తీ ఖాయాలని ఆయన ఆదేశించారు. అల్లరి మూగల దాడుల పట్ల మెదక్ ఎమ్మెల్యే విచారాన్ని వ్యక్తపరిచారు. ప్రజలకు ఏలాంటి సమస్య రాకుండా పోలీసులు నిష్పక్షపాతం గా వ్యవహరించి మెదక్ ప్రజలందరికీ న్యాయం చేయాలని ఆయన సూచించారు

## జోయాలూక్యాస్ లో ప్రత్యేక తగ్గింపు ధరలు..!



జోయాలూక్యాస్ బంగారు నగల షోరూం లో కష్టమర్ల కోసం ప్రత్యేక డిస్కౌంట్ లు ఏర్పాటు చేసినట్లు కర్నూలు షోరూం మేనేజర్ లిగిట్ తెలిపారు. అన్ని బంగారు అభరణాల పై మేకింగ్ ఛార్జీల పై డిస్కౌంట్ ఉండడంతో షోరూం లో కష్టమర్లతో ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించి రెగ్యులర్ కష్టమర్లతో డిస్కౌంట్ డ్రాఫ్ట్ ను అవివరించారు. అన్ని అభరణాలపై జూన్ 14వ తేదీ నుంచి జూలై 14వ తేదీ వరకు మేకింగ్ ఛార్జీలపై 50 శాతం డిస్కౌంట్ ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వహకులు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని కష్టమర్ల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో షోరూం మేనేజర్ లిగిట్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కష్టమర్లు డాక్టర్ మహాబాబ్ బాష, రాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాలకృష్ణ, బోయపాటి కాంబినేషన్

హైదరాబాద్, జూన్ 16 అక్షరంస్టూన్)ఇండస్ట్రీలో కొన్ని కాంబినేషన్లు ప్రత్యేక అభిమానులుంటారు. అలాంటి వాటిలో ఒకటి బాలకృష్ణ- బోయపాటి కాంబినేషన్. వీల్డ్ రి సినిమా వస్తుండంటే మాన్ ప్రేక్షకులకు వందగా. గతంలో వీల్డ్ రి కలిసి చేసిన 'సెంసా', 'లెజెండ్', 'అఖండ'.. మూడు చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నాయి. ఇప్పుడు నాలుగోసారి ఈ మాన్ కాంబినేషన్ రిలీజ్ కానుంది. బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో ఆయనకు విషెస్ వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో బోయపాటితో సినిమాను అధికారికంగా ప్రకటించారు. 14 రోల్స్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై రామ్ ఆచంట, గోపి ఆచంట దీని నిర్విస్తున్నారు. ఇక ఈ చిత్రానికి బాలయ్య కూతురు తేజస్వినీ కూడా నిర్మాతగా వ్యవహరించడం గమనార్హం. 2021లో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన 'అఖండ' బాలయ్య కెరీర్ లోనే బిగ్గెస్ట్ హిట్ జాబితాలో చేరింది. దీనికి సీక్వెల్ ఉంటుందని బోయపాటి గతంలో చెప్పిన విషయం తెలిసిందే. 'అఖండ'నా లేదంటే కొత్త సినిమానా అనేది క్లారిటీ రావాలి ఉంది. ఇటీవల ఈ సీక్వెల్ గురించి బోయపాటి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల హడావిడి పూర్తయ్యాక 'అఖండ 2' పై అధికారిక ప్రకటన ఉంటుంది. 'అఖండ'లో పనిచేద్ద.. ప్రకృతి.. పరమాత్మ.. కాన్సెప్ట్ లనే చూపించాం. దీని సీక్వెల్ లోనూ సమాజానికి కావాల్సిన ఓ మంచి విషయం ఉంటుంది. దైవత్వం మనందరిలో ఒక భాగం. దాన్ని తెరపై చూపిస్తే ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తారు' అని తెలిపారు. ఇప్పుడు ఎన్నికల హడావిడంతా అయిపోయింది కాబట్టి దీని గురించే ప్రకటన చేశారా అని సీని ప్రియులు భావిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బాలకృష్ణ బాబీ దర్శకత్వంలో ఓ ప్రాజెక్ట్ చేస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. నేడు ఆయన బర్డ్ సందర్భంగా గ్లింప్స్ ను విడుదల చేసి విషెస్ చెప్పింది. అందులో బాలయ్య మాన్ లుక్ లో ఉన్నారు. తమన్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ నటుడు బాబీ దేవోల్ ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తున్నారు.





